

«СОГЛАСОВАНО»

И.о. начальника отдела по физической
культуре, спорту и молодежной политике
 администрации муниципального
 образования Кандалакшский район
 А.П. Астафьева
 2020 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МАУ «Дворец спорта»



В.П. Савенков
2020 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении онлайн-пробега «PROбег Кандалакши»,
посвященного Дню физкультурника**

Онлайн-пробег «PROбег Кандалакши» (далее – Пробег) проводится для жителей Кандалакшского района в формате индивидуального пробега на дистанции 3, 5 и 10 км (на выбор).

1. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования личные, проводятся среди жителей муниципального образования Кандалакшский район.

2. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью развития спорта на территории муниципального образования.

Задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- массовое привлечение населения к регулярным занятиям физкультурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства спортсменов.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией и проведением Пробега осуществляют отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации муниципального образования Кандалакшский район.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «Дворец спорта» и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований - Березина Татьяна Дмитриевна – инструктор-методист МАУ «Дворец спорта».

Главный секретарь соревнований - Николаев Дмитрий Анатольевич – инструктор-методист МАУ «Дворец спорта».

4. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Сроки проведения Пробега: с 6 ч. 00 мин. 07.08.2020 по 23.00 ч.00 мин. 08.08.2020.

Место проведения: в любом месте, разрешенном для совершения уличных пробежек, в формате проведения индивидуальных тренировок на свежем воздухе на территории муниципального образования Кандалакшский район Мурманской области, где возможно зафиксировать свой результат посредством GPS – сигнала.

Сроки подведения результатов: до 11.08.2020

5. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

К участию в Пробеге допускаются жители муниципального образования Кандалакшский район.

Для участия в Пробеге необходимо иметь смартфон с установленным бесплатным приложением для фиксирования физической активности - STRAVA (установить приложение можно бесплатно через GooglePlayMarket или AppStore или любое иное приложение, обеспечивающие фиксацию физической активности (NikeRunClub, AdidasRunning, ToRun и т.д.).

Каждый участник преодолевает дистанции со своим индивидуальным устройством, фиксирующим результаты пробега. К загрузке не допускаются пробеги, проведенные группой участников с одним устройством, фиксирующим пробег, на всех.

Запрещается преодоление дистанций на механических и моторизованных транспортных средствах, при помощи животных. Любой сомнительный результат будет проверяться судейской коллегией. При необходимости участник должен будет представить доказательства своей компетенции для достижения высоких спортивных результатов.

Все присланные от участников фото с Пробега, организаторы имеют право размещать на информационных ресурсах, в сети Интернет.

6. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся по следующим возрастным категориям и дистанциям:

Участники	Дистанции	
Мужчины	5 км	10 км
18-29 лет	V	V
30-39 года	V	V
40+	V	V
Женщины	3 км	5 км
18-34 года	V	V
35+	V	V

Места старта и финиша выбираются участниками самостоятельно (на территории муниципального образования Кандалакшский район).

В рамках данных соревнований каждый участник может выбрать для своего пробега одну беговую дистанцию.

Результаты своего пробега необходимо направлять единожды, предварительно выбрав лучший результат, но не позднее **18.00 ч. 09.08.2020г.**

7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Для фиксации результатов Пробега участники предоставляют следующую информацию:

- личную информацию о себе (ФИО участника, возраст, дистанция)
- скриншот/фото из приложения для фиксирования физической активности с обязательным указанием следующей информации:
 - дата и время пробега;
 - дистанция пробега;
 - результат пробега (в минутах);
 - темп бега.

- фото участника (по желанию - селфи) непосредственно со старта, на дистанции и на финише.

Информация предоставляется организаторам соревнований в WhatsApp по номеру телефона 8-952-292-28-38. Информация, предоставленная участником не в полном объеме, в зачет не идет.

Дистанция считается заченной, если от организаторов пробега получено подтверждение о получении информации от участника и информация о пробеге участника зафиксирована в общем протоколе.

8. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Награждение победителей и призеров Пробега проводится отдельно среди мужчин и женщин по каждой дистанции и возрастной категории. Победители и призеры получают дипломы и медали.

9. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Все расходы, связанные с организацией и проведением Пробега, осуществляется за счет средств субсидии на исполнение муниципального задания МАУ «Дворец спорта».

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Все участники Пробега лично ответственны за свою безопасность и здоровье. Все участники должны иметь полное представление о рисках, связанных с участием в Пробеге, и принять эти риски на себя. Участники гарантируют, что осведомлены о состоянии своего здоровья, пределах собственных физических возможностей и уровне своих спортивных навыков.

Организаторы Пробега не несут ответственность за потерю жизни, получение травмы участником, утрату или повреждение собственности участника, а также за любой физический ущерб участника, произошедшие во время Пробега. Указанное положение действует до, во время и после официальных дат проведения Пробега.

11. ЗАЯВКИ

Информация, направленная участником Пробега в адрес организаторов согласно п.7 настоящего Положения, является формой заявки на участие в онлайн-мероприятии.

Направляя указанную информацию участник выражает свое согласие на обработку персональных данных МАУ «Дворец спорта» (г.Кандалакша, ул.Кировская аллея, д.2а) (далее – Оператор), а также на использование и публикацию фото-материалов с изображением участника для оформления необходимых документов, требующихся в процессе организации и проведения Пробега путем сбора, систематизации, накопления, хранения, использования, распространения (в том числе передачи), обезличивания, а также на уточнение (обоснованное изменение), блокирование, уничтожение и осуществление иных действий с персональными данными с учетом действующего законодательства как ручным, так и автоматизированным способами на срок с даты направления заявки на участие до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих информацию с персональными данными, установленными Оператором; а также на использование и публикацию фото-материалов с изображением участника.

Справки по телефону: 7-26-44, 9-67-85.